
İSTANBUL SEÇMEN ARAŞTIRMASI



YÖNTEM

• Bu araştırma;

• İstanbul’da ikamet eden seçmenle,

• 8-18 EKİM 2023 tarihleri arasında,

• İstanbulun 39 ilçesinde,

• 1625 kişiyle CATİ yöntemi ile görüşülerek,

• %95 güven ve -/+ 2,5 hata payı ile gerçekleştirilmiştir.
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Fikrim yok

Aday olmamalı

Aday olmalı

Sizce Ekrem İmamoğlu yerel seçimlerde aday olmalı mı?
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Fikrim yok

Millet İttifakı’nın (CHP ve İYİ Parti’nin) ortak adayı olursa kazanır, yoksa kazanamaz.

Evet, her halükarda yeniden seçilebilir.

CHP ve İYİ Parti’nin ortak adayı olsa bile HDP destek vermeden kazanamaz.

Ne olursa olsun bir kere daha seçilemez.

Sizce Aday olursa Ekrem İmamoğlu tekrar seçilebilir mi?



13,2%

41,5%

45,3%

Fikrim yok

Evet

Hayır

Sizce önümüzdeki yerel seçimlerde İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu tekrar aday olsa kazanabilir
mi?
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Fikrim yok

Fark etmez

Doğru bir karar olur.

Yanlış bir karar olur

CHP İstanbul’da Ekrem İmamoğlu dışında birini aday gösterirse ne düşünürsünüz?
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Diğer

Kararsızım/Bilmiyorum

Desteklediğim parti aday çıkarırsa adaya oy veririm, çıkarmazsa İmamoğlu’na oy
veririm.

Kesinlikle Ekrem İmamoğlu’na oy veririm.

Ekrem İmamoğlu’na oy vermem.

Önümüzdeki yerel seçimde Büyükşehir Belediye Başkanlığı için CHP’nin adayı İmamoğlu olursa oy verme ihtimaliniz
nedir?
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Fikrim yok

Aynı

Daha başarılı

Daha başarısız

Peki İmamoğlu yönetimini önceki yönetimle karşılaştırdığınızda aşağıdaki seçeneklerden hangisi sizin görüşlerinizi
karşılıyor?
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Fikrim yok

Siyasi partiler ittifak kurarak katılmalılar

Her parti kendi adayını göstermeli

Sizce siyasi partiler 31 Mart 2024’te gerçekleşecek yerel seçimlere nasıl katılmalılar?
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CHP AK Parti HDP İYİ Parti MHP ZP YRP TİP Diğer

Bu Pazar bir yerel seçim olsa, Büyükşehir Belediye Başkanlığı için oyunuzu hangi partinin adayına verirsiniz?
[İttifaksız katılmaları durumunda] (Kararsızlar Dağıtılmış)
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Kararsız kalırım.

Evet değişir.

Kararım değişmez.

Peki AK PARTİNİN Adayı Fahrettin Koca olursa tercihiniz değişir mi?

[Son seçimde AK PARTİ dışında başka bir parti tercih edenlere sorulunca]
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Kararsız kalırım.

Evet değişir.

Kararım değişmez.

Peki AK PARTİ'NİN adayı Selçuk Bayraktar olursa tercihiniz değişir mi?

[Son seçimde AK PARTİ dışında başka bir parti tercih edenlere sorulunca]
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Kararsızım/Fikrim yok.

Evet, doğru bir karar.

Hayır, yanlış bir karar.

Sizce Meral Akşener’in İstanbul’da ayrı aday gösterme kararı doğru bir karar mı?
[Son seçimde İYİ PARTİ'ye oy veren seçmene sorulunca]
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Kararsızım/Fikrim yok

İYİ Parti’nin adayı kim olursa olsun İmamoğlu’na değil, İYİ Parti adayına veririm

İYİ Parti’nin adayının kim olacağına bağlı ama İmamoğlu’na oy verme ihtimalim daha
yüksek

Her halükârda İmamoğlu’na oy veririm.

İmamoğlu CHP’nin adayı olur ve İYİ Parti İstanbul’da başka birini aday gösterirse siz ne yaparsınız? 
[Son seçimde İYİ PARTİ'ye oy veren seçmene sorulunca]
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Kararsızım/ Fikrim yok

HDP’nin adayının kim olacağına bağlı ama İmamoğlu’na oy verme ihtimalim daha
yüksek

Her halükarda İmamoğlu’na oy veririm.

HDP’nin adayı kim olursa olsun İmamoğlu’na değil, HDP adayına oy veririm

İmamoğlu CHP’nin adayı olur ve HDP İstanbul’da başka birini aday gösterirse siz ne yaparsınız?
[Son seçimde HDP/YSP'ye oy veren seçmene sorulunca]
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Bilmiyorum/fikrim yok.

Hayır, yanlış bir karar.

Evet, doğru bir karar.

Sizce HDP’nin İstanbul’da ayrı aday gösterme kararı
doğru bir karar mı?

[Son seçimde HDP/YSP'ye oy veren seçmene sorulunca]
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AK Parti MHP CHP İYİ Parti HDP TİP YRP ZP Diğer

Yarın milletvekili genel seçimi yapılacak olsa oyunuzu hangi partiye verirsiniz?
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AK Parti MHP CHP İYİ Parti HDP TİP YRP ZP Diğer Oy vermedim

14 Mayıs 2023 İSTANBUL SEÇİM SONUÇLARI
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